
PROBLEMAS CON DECIMALES 

1. Un camión lleva un saco con 99,7 Kg de harina, dos cajas con 57,32 kg de 

pienso y un saco 120 kg de trigo. El camionero que lo conduce pesa 78,50 Kg. 

¿Cuánto peso lleva el camión? 

 

 

 

 

2. Un ciclista ha recorrido 145.8 km en una etapa, 136.65 km en otra etapa y 

162.62 km en una tercera etapa. ¿Cuántos kilómetros le quedan por 

recorrer si la carrera es de 1000 km? 

 

 

 

3. Una jarra vacía pesa 0.64 kg, y llena de agua 1.728 kg. ¿Cuánto pesa el 

agua?  

 

 

4. Una lata de atún pesa 500 gr y sabemos que el atún que contiene pesa 

425, 7 gr. ¿Cuánto pesará la lata?   

 

 

 

 



 

5. Con un barril de 1572,75 litros de vino queremos llenar 15 barriles más 

pequeños. ¿Qué cantidad de vino irá en cada barril pequeño? 

 

 

 

 

 

 

 

6. Paloma quiere comprar unas zapatillas que cuestan 45 euros. Ella tiene 

36,85 € y su amiga Patricia le presta 6,70 €. ¿Cuánto dinero le falta todavía 

para poder comprar las zapatillas? 

 

 

 

 

 

 

7. En la última campaña de Navidad se recogieron: 10 cajas de 275,6 kg de 

arroz cada una; 100 bolsas de 38,04 kg de patatas cada una; 1.000 bolsas de 

6,751 Kg de azúcar cada una. ¿Cuántos kg se han recogido en total? 

(Ojo que son cuentas de la unidad seguida de ceros, y no se colocan igual)  

 

 

 

 

 

 

 

 

8. El Camino de Santiago tiene una longitud de 851,5 km. Un grupo quiere 

recorrerlo en 30 días. Cuando llevan 10 días han recorrido 274,9 km. 

¿Cuánto tendrán que recorrer cada día de los que quedan?  

 

 
 

 

 

 



9. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

10.  

 

 

 

 

 

 

Si Luis pagó la compra con un billete de 100 euros. ¿Cuánto le devuelve la 

cajera? 


